
Własności potęgowania 

Odkoduj obrazek. Zapisz działania w postaci jednej potęgi. Wykładniki potęg w otrzymanych wynikach wskażą, ile kratek 

należy pomalować danym kolorem. W każdym wierszu tabeli rozpoczynamy kolorowanie - licząc od lewej strony -  od 

koloru białego, a następnie kolor czarny (lub inny) i tak naprzemiennie.  

                    38: 35 25 ∙ 27: 211   

                    ((−0,5)3)2: 0,55 42 ∙ 22   

                    72 ∙ 52 (52)4 27: 32 0,1−2 ∙ 0,13 

                    720: 499 ∙ 7 (405: 85)2   

                    1,4 ∙ 1,46 610: (64 ∙ 62)   

                    92 ∙ (32)5: 37 (47 ∙ 57): 204 (26 ∙ 76): 145 (22 ∙ 32)2 

                    (1,67 ∙ 27): (70 ∙ 3,22) (2,33)4   

                    (52)6: 59 515 ∙ 2 + 515 ∙ 3   

                    (−0,7)11: ((−0,7)2)4 515 ∙ 315 ∙ 15   

                    2−5 ∙ 27 (((−5)3)2)3   

                    2,5 ∙ 2,5 ((52)20: 58): (52)7   

                    3,57 ∙ 57: 17,55 (33)4 ∙ 93   

                    62 ∙ 2,450 164 ∙ 22 `  

                    253 ∙ 43: 104 121 ∙ (118)2   

                    0,52 ∙ (−4,25)2 (56)3: (0,259)2   

                    72 ∙ 100 ∙ 7 1255 ∙ 52   

                    32: 22 27 ∙ 42 ∙ 82   

                    (62)3: 36 (55 ∙ 35)3   

                    (85)2: 226 615 ∙ 315   

                    5−7 ∙ 512 12013: 2013   

                    (614 ∙ 214): 127 32 ∙ 36 ∙ 3   
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